

Vulcan Repce Komplex

Makro-, mezo- és mikroelemeket tartalmazó lombtrágya, amely az erősen tápanyagigényes (elsősorban a repce) növények terméshozamát segíti

A Vulcan Repce Komplex magas nitrogén, foszfor, kálium, magnézium, kén tartalmú készítmény, amely mikroelemek közül nagyobb mennyiségben bórt, cinket, mangánt és rézet is tartalmaz. A termék tápanyagait a növény lombon keresztül tudja hasznosítani. A Repce Komplex tökéletes oldat, amely vízzel könnyen hígítható. Kémhatása alacsony (pH 2-2,5 között), amely segíti a növényvédő szerek (pl. gyomirtók, rovarölők) hatásosságát.

Hogyan javasolt használni

Akár önállóan, más terméshozamokkal vagy növényvédő szerekkel együtt is használhatjuk. Elsősorban a bór igényes repce, mák, olajretek, mustár, cukorrépa, napraforgó, gyümölcsök, szőlő és zöldségfélék termesztéséhez ajánlott. Összetett hatóanyag-tartalmának köszönhetően számos tápanyaghiánnyal összefüggő termelési problémát orvosolhatunk vele. A szántóföldi növények teljes tenyész időszakában, több alkalommal kis és közepes (5-15 liter/ha) dózisokban javasolt használni. Az utolsó kezeléseket a virágzás előtti időszakban érdemes még elvégezni. Az első kezelést már ősszel érdemes elvégezni, tél végén pedig a növény vegetációjának újra indulásától, akár két-háromhetes ciklusokban.

Javasolt dózis:

Szántóföldi növények: 8-15 liter/ha/alkalom

Mikor válasszuk a terméket?

A Vulcan Repce Komplex lombtrágyát válasszuk, ha bór igényes növényt termesztünk, de nem csak egy-egy mikroelemet szeretnénk pótolni. A sokféle hatóanyag közül a növény képes lesz megtalálni azokat, amikre adott növekedési fázisban a legnagyobb szüksége van. A klímaváltozás, a tápanyagokban kimerülő talajok és az egyoldalú műtrágyázás gyakran okoz többféle és gyakran szemmel láthatatlan tápanyag hiányt a repcében is. Ezért javasolt a Repce Komplex-et beilleszteni a termesztési technológiába és minden egyes permetezésnél kijuttatni a növényekre. Válasszuk, mert olcsón és egyszerűen tudunk egy lombtrágyával akár több növényfajtát is kezelni. Ha több alkalommal használjuk a Repce Komplex-et, akkor további bór lombtrágyát nem kell használni.

Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l								
N	P ₂ O ₅	K ₂ O	MgO	SO ₃	Mn	Zn	Cu	B
100,9	34,8	34,8	23,2	29,0	2,3	3,5	1,2	2,3